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ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о взыскании задолженности


мая 2017 года между ООО «» (субподрядчик) и  ООО «» (Генподрядчик) заключен договор субподряда №, согласно условиям которого генподрядчик поручает, а субподрядчик обязуется в установленный договором срок выполнить работы по объектам «», а Генподрядчик обязуется принимать работы и оплачивать их стоимость Субподрядчику.

Согласно пункту 3.1 договора стоимость работ составляет рублей.


В соответствии с пунктом 7.1.2 договора генподрядчик обязан в течение 15 ти рабочих дней с даты предоставления КС-2, КС-3 подписать их и скрепить печатью или дать мотивированный отказ в письменный отказ в письменной форме.

Работы истцом выполнены надлежащим образом и приняты ответчиком, что подтверждается подписанными КС-2, КС-3.

Ответчиком частично произведена оплата задолженности, однако до настоящего времени полностью долг не погашен.

Истец обратился с претензией к ответчику, которая оставлена без удовлетворения в связи с чем общество было вынуждено обратиться в суд с настоящим исковым заявлением.

Согласно статье 740 Гражданского кодекса Российской Федерации по договору строительного подряда подрядчик обязуется в установленный договором срок построить по заданию заказчика определенный объект либо выполнить иные строительные работы, а заказчик обязуется создать подрядчику необходимые условия для выполнения работ, принять их результат и уплатить обусловленную цену.


В соответствии с частью 4 статьи 753 («Сдача и приемка работ») Гражданского кодекса Российской Федерации сдача результата работ подрядчиком и приемка его заказчиком оформляются актом, подписанным обеими сторонами. При отказе одной из сторон от подписания акта в нем делается отметка об этом и акт подписывается другой стороной.

.

В соответствии с пунктом 1 статьи 711 и пунктом 1 статьи 746 Гражданского кодекса Российской Федерации по договору строительного подряда оплате подлежит фактически выполненный (переданный заказчику) результат работ (пункт 8 информационного письма Президиума Высшего Арбитражного суда Российской Федерации от 24.01.2000 года № 51 «Обзор практики разрешения споров по договору строительного подряда»).
Согласно статьям 309, 310 Гражданского кодекса Российской Федерации обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями.
Односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются.
Согласно статье 395 Гражданского кодекса Российской Федерации в случаях неправомерного удержания денежных средств, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате подлежат уплате проценты на сумму долга. Размер процентов определяется ключевой ставкой Банка России, действовавшей в соответствующие периоды.

Сумма процентов составляет рубля за период с .2017 года по .2018 года (расчет прилагаю к исковому заявлению).

Размер государственной пошлины, рассчитанный  в соответствии со  статьей 333.21 Налогового кодекса Российской Федерации составляет  рубля.

В силу статьи 102 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации основание и порядок уплаты государственной пошлины, а также порядок предоставления отсрочки и рассрочки уплаты государственной пошлины устанавливается в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. 

Порядок и условия предоставления отсрочки или рассрочки по уплате налога и сбора регулируется статьей 64 Налогового кодекса Российской Федерации. 
Согласно части 2 указанной статьи отсрочка или рассрочка по уплате налога и сбора может быть предоставлена заинтересованному лицу, финансовое положение которого не позволяет уплатить этот налог в установленный срок, однако имеются достаточные основания полагать, что возможность уплаты указанным лицом такого налога возникнет в течение срока, на который предоставляется отсрочка или рассрочка.

Согласно правовой позиции, изложенной в Постановлении Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 20 марта 1997 г. № 6 «О некоторых вопросах применения арбитражными судами законодательства Российской Федерации о государственной пошлине» отсрочка или рассрочка уплаты государственной пошлины, уменьшение ее размера производятся по письменному ходатайству заинтересованной стороны. 


В ходатайстве должны быть приведены соответствующие обоснования с приложением документов, свидетельствующих о том, что имущественное положение заинтересованной стороны  не позволяет ей уплатить государственную пошлину в установленном размере при подаче искового заявления, апелляционной или кассационной жалоб. 


К документам, устанавливающим имущественное положение заинтересованной стороны, относятся:


подтвержденный налоговым органом перечень расчетных и иных счетов, наименования и адреса банков и других кредитных учреждений, в которых эти счета открыты;


подтвержденные банком (банками) данные об отсутствии на соответствующем счете (счетах) денежных средств в размере, необходимом для уплаты государственной пошлины.

Во исполнение изложенных выше требований истцом приобщены к исковому заявлению сведения из налогового органа об открытых счетах в кредитных организациях, а также справки из банков, об отсутствии на расчетных счетах истца денежных средств в размере, необходимом для уплаты государственной пошлины. 

Пунктом 13.2 договора предусмотрено, что споры подлежат рассмотрению в Арбитражном суде города Москвы.

      
На основании изложенного, руководствуясь статьями 309, 310, 395, 711, 740, 746, 753 Гражданского кодекса Российской Федерации, 110 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации
ПРОШУ:

1. Предоставить ООО «» (ИНН)  отсрочку по уплате государственной пошлины до рассмотрения настоящего искового заявления по существу;

2. Взыскать с ООО «» (ИНН) в пользу ООО «» (ИНН) задолженность за выполненные работы в размере  рубля.
3. Взыскать с ООО «» (ИНН) в пользу ООО «» (ИНН) проценты за пользование чужими денежными средствами в размере рубля.
        Приложение:
1. Оригинал квитанции об отправке искового заявления в адрес ответчика.

2. Оригинал справки из налогового органа об открытых (закрытых) счетах;

3. Оригинал справок из банков об остатке денежных средств;

4. Копии актов КС-2, КС-3 на сумму  рубля.
5. Расчет процентов по 395 Гражданского Кодекса  РФ;

6. Копия претензии.

7. Копия квитанции о направлении претензии в адрес ответчика.

8. Копия описи вложения.

9. Копия свидетельства о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации истца.
10. Копия приказа о назначении директора

11. Сведения с сайта  ФНС России в сети Интернет, содержащие информацию о месте нахождения истца.

12. Сведения с сайта  ФНС России в сети Интернет, содержащие информацию о месте нахождения ответчика.

13. Копия доверенности на представителя.

Представитель по доверенности   
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